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1* Do you agree or disagree with the following statement: There is no point in reforming our 
system of legal immigration until we first secure the border.  
 

27% Strongly agree 
32% Somewhat agree 
15% Somewhat disagree 
19% Strongly disagree 
  7% Not sure 

 
 

2* Suppose someone entered the country illegally five years ago, has held a steady job since 
then, and has been a good member of the community. If the border has been secured and illegal 
immigration stopped, should there be a way for that person to stay in the United States legally? 

 
  62% Yes 
  23% No 
  15% Not sure 
 

 
Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on June 23-24, 2025. 
Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and the 
sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and political 
party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were reviewed 
to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 


